



62

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 листопада

1991 р.

№ 321

м. Запоріжжя

Про звернення до виборців області

Наданою комітету колегіального значення успішному проведенню 1 грудня 1991 року референдуму про підтвердження Акта проголошення незалежності України, Виконавчий комітет Запорізької обласної Ради народних депутатів

В И Р І Ш И В:

1. Ухвалити текст "Звернення виконкому Запорізької обласної Ради народних депутатів до виборців області".

2. Звернутися до керівництва газет, радіо та телебачення усіх рівнів області надрукувати на сторінках своїх видань це звернення та розповісти про нього в ефірі.

3. Міськрайвиконкомам області забезпечити широке роз'яснення серед населення звернення Верховної Ради України до народу та звернення виконкому Запорізької обласної Ради народних депутатів до виборців області.

Голова виконкому Ради народних депутатів



В. В. Дем'янов

В. В. Дем'янов

Керуючий справами виконкому Ради народних депутатів

В. В. Рибалко

В. В. Рибалко

Дем'янов
Рибалко
12.11.91.

63

Звернення виконкому Запорізької обласної Ради
народних депутатів до виборців області

Шановні громадяни нашого ушлавленого Запорізького краю!

І грудня цього року на референдумі буде вирішуватися доля 52- мільйонного народу України, доля її незалежності.

Напередодні цієї історичної події виконавчий комітет Запорізької обласної Ради народних депутатів звертається до кожного виборця з закликком підтримати Акт проголошення незалежності України.

Повністю схвалюючи звернення Верховної Ради України до народу щодо Акту проголошення незалежності України, облвиконком вважає, що, тільки будучи господарем на своїй землі, можна збудувати правову, демократичну, цивілізовану державу з вільною ринковою економікою і Конституцією, яка гарантуватиме і берегтиме людські, культурні і громадянські права всіх громадян, незалежно від їх національного походження, релігійних і політичних переконань.

Величезний промислово-економічний, науковий та культурний потенціал України, де Запорізька область посідає чільне місце, переконливо засвідчує про те, що незалежна Україна спроможна забезпечити своєму народові високий добробут. До всього, лише вільний народ може захистити себе від будь-яких бід.


Разом з тим річ іде не про ізолюваність України від республік колишнього СРСР і, насамперед, від Росії в економічних, оборонних та інших питаннях.

В умовах незалежної держави, відчуваючи результати своїх трудових і творчих зусиль, запоріжці зможуть створити передумови для успішного розв'язання економічних, соціальних і екологічних проблем.

Історія сьогодні розпорядилася так, що незалежність, про яку мріяли віками наші пращури, діди та батьки, може стати реальністю саме завдяки вашому свідомому вибору, бажанню кращої долі своїм дітям і внукам, любові до отчого дому, віри у власні сили.

Облвиконком закликає все доросле населення області взяти активну участь у референдумі І грудня 1991 року і сказати "так" незалежній демократичній Україні.

Виконком Запорізької обласної Ради
народних депутатів



Б Ю Л Е Т Е Н Ь

для голосування на всеукраїнському референдумі

АКТ

ПРОГОШЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Виходячи із смертельної небезпеки, яка нависла була над Україною в зв'язку з державним переворотом в СРСР 19 серпня 1991 року,

— продовжуючи тисячолітню традицію державотворення в Україні,

— виходячи з прав на самовизначення, передбаченого Статутом ООН та іншим міжнародно-правовими документами,

— здійснюючи Декларацію про державний суверенітет України, Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки урочисто

ПРОГОЛОШУЄ:

НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ та створення самостійної української держави — УКРАЇНИ.

Територія України є неподільною й недоторканою.

Віднині на території України мають чинність виключно Конституція і закони України.

Цей акт набирає чинності з моменту його схвалення.

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ.

24 серпня 1991 року.

«Чи підтверджуєте Ви Акт проголошення незалежності України?»

«ТАК, ПІДТВЕРДЖУЮ»

«НІ, НЕ ПІДТВЕРДЖУЮ»

Залиште одну із зазначених відповідей, іншу викресліть.

Бюлетень, в якому під час голосування викреслені всі слова «Так, підтверджую» та «Ні, не підтверджую», або не викреслене жодне слово, визнається недійсним.